



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2422 - 2025 ජනවාරි මස 31 වැනි සිකුරාදා - 2025.01.31

2422 ஆம் இலக்கம் - 2025 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 31 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) – விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்

பக்கம்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

92

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

95

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2025, பெப்புருவரி மாதம் 21 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2025, பெப்புருவரி மாதம் 07 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

"ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்."

கே. ஜி. பிரதீப் புஷ்ப குமார,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,

2025 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பதவிகள் - வெற்றிடம்

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு

முஸ்லிம் விவாக, விவாகரத்துச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 115) இன் கீழ் காதிச் சபை அங்கத்தவர் ஒருவரை நியமித்தல் - 2025

கீழே குறிப்பிடப்படும் தகைமைகளைக் கொண்டவர்கள் இதற்கு விண்ணப்பிக்கலாம் :

விண்ணப்பதாரி முஸ்லிம் சமயத்தைச் சார்ந்த ஆணாக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன், அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் பட்டம் பெற்றுள்ள பட்டதாரி ஒருவராக அல்லது முஸ்லிம் சமய மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் சான்றிதழ் பெற்றுள்ள மௌலவி ஒருவராக அல்லது கல்வித் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட அல்-ஆலிம் சான்றிதழ் பெற்றுள்ள ஒருவராக அல்லது சட்டத்தரணி ஒருவராக அல்லது அதற்குச் சமனான தொழில்சார் தகைமையுடைய ஒருவராக அல்லது ஓய்வுபெற்ற பதவிநிலை தரத்திலான அரசு உத்தியோகத்தார் ஒருவராக இருத்தல் வேண்டும்.

தற்போது அரசு சேவையில் ஈடுபட்டுள்ளவர்கள் (நீதிச்சேவை உத்தியோகத்தர்கள் தவிர) இதற்கு விண்ணப்பிக்கத் தகைமையற்றவர்களாவர்.

விண்ணப்பதாரர் இஸ்லாம் மார்க்கத்தைப் பின்பற்றி ஒழுக்குபவராகவும், 40 வயதிற்கு மேற்பட்டவராகவும், நல்ல தேகாரோக்கியம் உள்ளவராகவும், நல்லொழுக்கம் உள்ளவராகவும் இருக்க வேண்டியதோடு முஸ்லிம் விவாக, விவாகரத்துச் சட்டம் மற்றும் விசேடமாக முஸ்லிம் சட்டம் பற்றிய நல்ல அறிவுடையவராகவும் சமூகத்தில் நல்ல வரவேற்பும் மதிப்பும் உள்ளவராகவும் விவாகமானவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர் நியமனக் கடிதத்தில் குறிப்பிடப்படுகின்ற கால எல்லைக்கு நியமனம் செய்யப்படுவார்.

காதிச் சபை அங்கத்தவர் ஒருவருக்கு மாதாந்தம் ரூபா 12,000.00 நிரந்தரக் கொடுப்பனவாகவும் ஒவ்வொரு அமர்விற்கும் ரூபா 2,000.00 வீதம் மாதம் ஒன்றுக்கு ரூபா 8,000.00 இற்கு மேற்படாத தொகை பிரயாணச் செலவாகவும் வழங்கப்படும்.

கீழே காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய, விண்ணப்பங்கள் 2025 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 28 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் என்னை வந்தடையுமாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "காதிச் சபை" எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும். ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகள் விண்ணப்பத்துடன் அனுப்பப்படலாகாது.

ஆனந்தி கனகரத்தினம்,
 சிரேஷ்ட உதவிச் செயலாளர்,
 நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு.

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுச் செயலகம்,
 த. பெ. இல. 573,
 கொழும்பு 12,
 2025, சனவரி 27.

13. ஂழுத, வாசிக்கத் தெரிந்த மொழிகள் :

14. இஸ்லாம் சட்டம் பற்றிய அறிவுண்டா ? :

ஆம்	
-----	--

இல்லை	
-------	--

15. விவாகமானவரா ? :

ஆம்	
-----	--

இல்லை	
-------	--

16. நீர் ஒரு சட்டத்தரணியா ? :

ஆம்	
-----	--

இல்லை	
-------	--

17. சட்டத்தரணியாயின் இணைத்துக் கொள்ளப்பட்ட திகதி :

தி	தி	மா	மா	வ	வ	வ	வ
----	----	----	----	---	---	---	---

18. முன்னைய தற்போதைய தொழில்கள் (திகதி விபரங்களுடன்) :

முதல்	வரை	தொழில்	இடம்

19. விண்ணப்பதாரிக்குரிய சொத்துக்களின் பெறுமதி :

ரூபா	
------	--

20. மாதாந்த வருமானம் :

ரூபா	
------	--

21. கடன்கள் இருப்பின் தொகை விபரம் :

ரூபா	
------	--

22. சென்ற 10 வருட காலப்பகுதியினுள் நீர் முனைப்பாக அரசியலில் ஈடுபட்டிருந்தீரா ? :

ஆம்		இல்லை	
-----	--	-------	--

23. நீர் வருமானவரி செலுத்துமொருவரா ? :

ஆம்		இல்லை	
-----	--	-------	--

24. உமக்கெதிராக நீதிமன்றமொன்றில் குற்றவியல் வழக்கேதும் உண்டா? இருந்ததா ? :

ஆம்		இல்லை	
-----	--	-------	--

25. நீதிமன்றங்களில் தண்டனை பெற்றிருப்பின் அதுபற்றிய விபரங்கள் ? :

--

26. உம்மைப் பற்றி நன்கறிந்துள்ள, உம்மைப் பற்றிய தனிப்பட்ட விபரங்கள் பெறக்கூடியவர்கள் :

பெயர் :	பெயர் :
முகவரி :	முகவரி :
தொலைபேசி இல. :	தொலைபேசி இல. :
தொழில் :	தொழில் :
உம்மையறிந்துள்ள காலப்பகுதி :	உம்மையறிந்துள்ள காலப்பகுதி :

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் உண்மையானதெனவும் சரியானதெனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

திகதி :-----.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

குறிப்பு.- அனைத்து சான்றிதழ்களினதும் பிரதிகளை இத்தோடு இணைக்கவும்.

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சு

புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சின்

கண்காணிப்பு முகாமைத்துவ உதவியாளர் - தொழில்நுட்பம் சார்ந்த (MN-3-2006A) சேவை வகுதியைச் சேர்ந்த
தொழில்நுட்ப அலுவலர் பதவிக்கு திறந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2025

புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சின் கண்காணிப்பு முகாமைத்துவ உதவியாளர் - தொழில்நுட்பம் சார்ந்த (MN-3-2006A) சேவை வகுதியைச் சேர்ந்த தொழில்நுட்ப அலுவலர் பதவியில் காணப்படுகின்ற வெற்றிடத்தை நிரப்புவதற்காக இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

01. ஆட்சேர்ப்பு நடவடிக்கைமுறை

அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளிலிருந்து இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம் அல்லது புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சினால் தத்துவமளிக்கப்படுகின்ற நிறுவனமொன்றினால் நடாத்தப்படுகின்ற எழுத்துமூலமான போட்டிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட (இலக்கம் 06 இன் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள) புள்ளி வழங்கும் முறைக்கு இணங்க உச்சளவான புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொள்ளும் அபேட்சகர் வெற்றிடத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்துகொள்ளப்படுவார். புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சினால் நியமனம் செய்யப்படுகின்ற நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவினால் தகைமைகள் பரிசீலிக்கப்படும்.

02. தேவையான தகைமைகள்

(i) கல்வித் தகைமைகள்

விஞ்ஞானம்/கணிதம்/தொழில்நுட்பவியல் பாடப் பிரிவுக்கு உரித்தான பௌதீகவியல், இணைந்த கணிதம், தொழில்நுட்பவியலுக்கு விஞ்ஞானம் மற்றும் பொறியியல் தொழில்நுட்பவியல் ஆகிய பாடங்களிலிருந்து இரண்டு பாடங்கள் சகிதம் மூன்று பாடங்களில் கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (உ.த.) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல்;

மற்றும்

சிங்களம்/தமிழ், ஆங்கிலம், விஞ்ஞானம், கணிதம் மற்றும் மற்றொரு பாடத்திற்கு திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே தடவையில் ஆறு (06) பாடங்களில் கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (சா.த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

(ii) தொழில்சார் தகைமைகள்

மொரட்டுவை பல்கலைக் கழகம் அல்லது அம்பாறை ஹாடி நிறுவகத்தினால் வழங்கப்படுகின்ற தேசிய தொழில்நுட்பவியல் டிப்ளோமா

அல்லது

தேசிய பயிலுநர் மற்றும் தொழில் பயிற்சி அதிகாரசபையினால் வழங்கப்படுகின்ற பொறியியல் தேசிய டிப்ளோமா

அல்லது

கல்வி மற்றும் உயர் கல்வி அமைச்சினால் வழங்கப்படுகின்ற தேசிய உயர் பொறியியல் டிப்ளோமா

அல்லது

இலங்கை திறந்த பல்கலைக் கழகத்தினால் வழங்கப்படுகின்ற தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா

அல்லது

இலங்கை பொறியியலாளர் நிறுவகத்தினால் நடாத்தப்படுகின்ற பொறியியல் பரீட்சையின் 1 ஆம் பகுதியை வெற்றிகரமாகப் பூர்த்தி செய்திருத்தல்

அல்லது

தொழில் துறை சம்பந்தமான தேசிய தொழில்சார் தகைமை (NVQ) 06 எனும் மட்டத்தைச் சேர்ந்த தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல்

அல்லது

உயர் கல்வி அமைச்சு மற்றும் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ்களை வழங்கும் நிறுவனங்களிடம் வினாவி கருத்துக்களைப் பெற்றுக் கொண்டதன் பின்னர் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொழில்நுட்ப தகைமைகளுக்கு சகல வகையிலும் சமமானதென மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில் கல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்படுகின்ற வேறு தொழில்நுட்பத் தகைமைகள் காணப்படல்.

(iii) அனுபவம் ஏற்புடையதன்று.

(iv) உடல்சார் தகைமை

ஒவ்வொரு வேட்பாளரும் இலங்கையில் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கு மற்றும் பதவியின் கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்குப் போதியளவான சிறந்த உடல் மற்றும் உளவியல் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(v) வேறு தகைமை

- இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- சிறந்த நன்னடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தேவையான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள திகதியாக ஏற்றுக் கொள்ளப்படுவது விண்ணப்பதாரி குறித்த சகல தகைமைகள் மற்றும் உரிய வயதெல்லை விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படுகின்ற திகதியில் சகல வகையிலும் பூர்த்தி செய்திருந்தால் மாத்திரமாகும்.
- யாதாயினுமொரு சமயப் பிரிவின் சமயத் தலைவராக உள்ள எந்த நபரும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகுதி பெறமாட்டார்கள்.

03. சேவைக்கு அமர்த்துவதற்கான நிபந்தனைகள் மற்றும் சேவை நிபந்தனைகள்

- (i) இப்பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதிய உரித்துடையது. தங்களுக்கு உரித்தான ஓய்வூதிய முறை பற்றி அரசாங்கம் எதிர்காலத்தில் கொள்ளும் கொள்கைசார் தீர்மானங்களுக்கு தாங்கள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். தாங்கள் விதவை, அநாதை ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு / தபுதாரர் மற்றும் அநாதை ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும். அரசாங்கம் அடிக்கடி விதித்துரைக்கின்ற வகையில் தாங்கள் அதற்கான பங்களிப்புத் தொகைகளைச் செலுத்தல் வேண்டும்.
- (ii) இப்பதவி 03 வருட தகுதிகாண் காலத்திற்கு உட்பட்டதாகும். பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்து 03 வருட காலப்பகுதிக்குள் ஆட்சேர்ப்பு நடவடிக்கைமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- (iii) 2014.01.21ஆம் திகதிய அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01/2014இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏற்பாடுகள் மற்றும் அது சம்பந்தமான விளைவாய்ந்தன்மைவாய்ந்த சுற்றறிக்கைகளின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய இப்பதவிக்கு நியமனம் பெற்று மூன்று வருடங்கள் பூர்த்தியடைய முன்னர் சேவையில் இணைந்து கொண்ட மொழிக்கு மேல்திமாக மற்றைய அரசகரும மொழி தொடர்பிலான தேர்ச்சியைப் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும் என்பதுடன், அரசகரும மொழி அல்லாத மொழி மூலம் சேவையில் இணைந்து கொண்டுள்ள அலுவலர்கள் நன்னடத்தைக் காலப்பகுதிக்குள் குறித்த அரசகரும மொழித் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும். ஆங்கில மொழி தொடர்பாக க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் திறமைச் சித்தி மட்டத்திலான நிபுணத்துவத்தை தரம் III ஐச் சேர்ந்த பதவியில் 5 வருடங்களை விஞ்ச முன்னர் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும்.
- (iv) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடவடிக்கைமுறை விதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபனவிதிக் கோவைக்கும், அரசாங்க நிதிப் பிரமாணங்களுக்கும், திணைக்களம்சார் ஏனைய

கட்டளைகளுக்கும் இப்பதவி உட்பட்டதாகும்.

- (v) விண்ணப்பிக்கின்ற மொழி மூலத்தை பின்னர் மாற்றம் செய்ய இடமளிக்கப்பட மாட்டாது என்பதுடன், தாங்கள் நியமனம் பெறுவதற்கு தகைமை பெற்றுள்ள மொழி மூலமாக இருப்பது, தாங்கள் விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடுகின்ற மொழி மூலமாகும்.
- (vi) இப்பரீட்சைக்கு விசேட தேவைகளையுடைய அபேட்சகர்கள் விண்ணப்பிப்பதாயின் அது பற்றி விண்ணப்பப்படிவத்தில் கட்டாயமாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும் என்பதுடன், உரிய மருத்துவச் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளையும் விண்ணப்பப்படிவத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

04. வயதெல்லை

விண்ணப்பம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு 18 வயதுக்குக் குறையாதவராகவும், 30 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். அதற்கமைய 2007.03.03 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1995.03.03 ஆம் திகதி அல்லது அதற்குப் பின்னரான பிறந்த திகதியைக் கொண்டுள்ளவர்கள் மாத்திரம் இதற்கு விண்ணப்பிக்க தகைமை பெறுவார்கள்.

05. சம்பள அளவுத்திட்டம்

சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கம் : MN3 - 2016

சம்பள அளவுத்திட்டம் : ரூபா 31,040-10x445-11x660-10x730-10x750-57,550.00- தர முறையின் அடிப்படையிலான மாதாந்த சம்பள நிலை :

தரம்	ஆரம்ப சம்பள நிலை	ஆரம்ப சம்பள நிலை (ரூபா)
III	நிலை 01	31,040.00
II	நிலை 12	36,150.00
I	நிலை 23	43,480.00

குறிப்பு : சம்பளம் செலுத்தல் மற்றும் ஏனைய விடயங்கள் அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 3/2016 மற்றும் அதன் விளைவாய்ந்தன்மைவாய்ந்த சுற்றறிக்கைகளின் ஏற்பாடுகளுக்கு ஏற்புடையதாக இருத்தல் வேண்டும்.

06. எழுத்து மூலமான போட்டிப் பரீட்சைக்கு பின்வரும் புள்ளி வழங்கும் முறை அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும்.

பாடங்கள்	நேரம்	உச்சளவான புள்ளிகளின் அளவு	சித்தியடைவதற்கான புள்ளிகளின் அளவு
நுண்ணறிவுப் பரீட்சை	1 மணித்தியாலம்	100	40%
விடய ரீதியான தொழில்நுட்ப வினாத்தாள்	1 மணித்தியாலம்	100	40%

- நுண்ணறிவுப் பரீட்சை பஸ்தேர்வு வினாக்கள் 50 ஐ உள்ளடக்கிய வினாத்தாளாக இருக்கும்.

07. வேட்பாளர்களின் ஆளடையாளம்

- எழுத்து மூலமான போட்டிப் பரீட்சைக்கு சகல வகையிலும் முழுமையான விண்ணப்பப்படிவங்களை சமர்ப்பித்துள்ள வேட்பாளர்கள் மாத்திரம் அழைக்கப்படுவார்கள்.
- நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சகல சான்றிதழ்களினதும் மூலப் பிரதிகள் மற்றும் முறையாக சான்றுப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- நேர்முகப் பரீட்சையின் போது தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதி செய்வதற்காக கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அடையாள அட்டைகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்:
 - (i) தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
 - (ii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

08. விண்ணப்பப்படிவங்களை சமர்ப்பித்தல்

- (i) விண்ணப்பப்படிவங்களை “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம், பெலவத்த, பத்தரமுல்ல” ஑னும் முகவரிக்கு 2025.03.03 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர்; கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். அன்றைய திகதியின் பின்னர் கிடைக்கின்ற விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
- (ii) விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திகதி 2025.03.03 ஆந் திகதியாகும். விண்ணப்பப் படிவங்கள் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்பட மாட்டாது. தாமதமாகக் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.
- (iii) பரீட்சைக் கட்டணம் - பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600.00 ஆகும். இத்தொகையை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-15 இன் கீழ் அரசு வருமானத்திற்கு செலவு வைக்கப்படும் வகையில் நாட்டிலுள்ள ஑ந்தவொரு தபால்/உப தபால் அலுவலகத்தில் மாத்திரம் செலுத்த வேண்டும். விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டின் ஒரு பக்க மூலையை விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய இடத்தில் அகன்றுவிடாத வகையில் ஒட்டுதல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் பிரதியை ஑திர்கால உபயோகத்திற்காக தம்வசம் வைத்திருத்தல் வேண்டும்.) ஑ந்தவொரு காரணத்திற்காகவேனும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீள்஑் செலுதப்பட மாட்டாது ஑ன்பதுடன், கா஑க் கட்டளை மற்றும் முத்திரை ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.
- (iv) சமர்ப்பிக்க வேண்டிய விண்ணப்பப்படிவத்தின் மாதிரிப்படிவம் இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பப்படிவங்களை A4 அளவிலான கடதாசியில் தயார் செய்து முதல் பக்கத்தில் இலக்கம் 1 முதல் 4 வரையும் இரண்டாம் பக்கத்தில் இலக்கம் 5 முதல் 7 வரையும் மற்றும் மூன்றாம் பக்கத்தில் ஑ஞ்சிய பகுதிகள் உள்ளடங்கும் வகையிலும் தயார் செய்துகொண்டு தமது கையெழுத்தில் அதனைப் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.
- (v) விண்ணப்பப்படிவத்தை இட்டு அனுப்பும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “தொழில்நுட்ப அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு஑் செய்தல்” ஑னக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.
- (vi) விண்ணப்பப்படிவத்தில் அபேட்சகரின் கையொப்பத்தை அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர் /சமாதான நீதவான்/஑த்தியப்பிரமாண ஆணையாளர் /஑ட்டத்தரணி /பகிரங்க நொத்தாரி஑ அல்லது பிரிவுக்குப் பொறுப்பான கிராம அலுவலர் ஑ான்றுப்படுத்தல் வேண்டும்.
- (vii) தற்போது அரசாங்க ஑ேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க ஑ேவையை஑் ஑ேர்ந்த அலுவலர்கள் தமது விண்ணப்பப்படிவங்களை தாம் ஑ேவையாற்றும் திணைக்களத்தை஑் ஑ேர்ந்த திணைக்களத் தலைவர் ஑ட்டாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- (viii) இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்புடையதாக இல்லாத விண்ணப்பப் படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவங்கள் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமடைந்தமை பற்றிய ஑ந்தவொரு முறைப்பாடும் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

09. பரீட்சை அனுமதி அட்டை

வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் ஑ன்ற கருதுகோளின் அடிப்படையில் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதெல்லைக்கு உட்பட்ட, விண்ணப்பப்படிவங்களை ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திகதிக்கு அல்லது அத்திகதிக்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தி அதற்கான பற்றுச்சீட்டுடன் ஑ரியாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களை சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பி வைக்கப்படும். பரீட்சை அனுமதி அட்டை வெளியிடப்பட்டவுடன் இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் அது பற்றி குறிப்பிட்டு இணையத்தள அறிவித்தல் மூலம் / விண்ணப்பதாரிகளுக்கு குறுஞ் செய்தி மூலம் அறிவிக்கப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 02 அல்லது 03 நாட்கள் கடந்த பின்னரும் தமது அனுமதி அட்டை கிடைத்தாத அபேட்சகர்கள் இருப்பின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது பற்றி இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் தாபன பரீட்சைகள் ஒழுங்குபடுத்தல் கிளையிடம் வினவுதல் வேண்டும். அவ்வாறு வினவும் போது விண்ணப்பதாரி தாம் விண்ணப்பித்துள்ள பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர், தே஑ிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரியை ஑ரியாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்புக்கு வெளியே வ஑ிப்பவராயின்,மேலுள்ள தகவல்களுடன் பெக்ஸ் மூலம் பரீட்சை அனுமதி அட்டையின் பிரதியை துரிதமாகக் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய வகையில் விண்ணப்பதாரியின் பெக்ஸ் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு கோரிக்கை கடிமொன்றை குறித்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பெக்ஸ் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி வினவுவது மிக்க பயனுள்ளதாக இருக்கும். அவ்வாறு வினவும் போது பரீட்சைகள் திணைக்களம் கோருகின்ற ஑தேனும் தகவலை உறுதி

செய்வதற்காக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தியதன் பின்னர் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப்படிவத்தை பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பியதை உறுதி செய்வதற்கான பற்றுச்சீட்டையும் ஆயத்தப்படுத்தி தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக இருக்கும்.

10. உண்மைக்கு மாறான தகவல்களை வழங்குதல்

தாங்கள் அனுப்பி வைக்கும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள யாதாயினுமொரு தகவல் உண்மைக்கு மாறானது அல்லது தவறானது என்பது ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட முன்னர் வெளிப்படுத்தப்படுமாயின் தங்களின் அபேட்சகர் அந்தஸ்து இரத்துச் செய்யப்படும். அவ்வாறான உண்மைக்கு மாறான அல்லது தவறான தகவல்கள் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட பின்னர் வெளிப்படுத்தப்படுமாயின் அதற்குரிய நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்கு உட்பட்டு பதவி நீக்கம் செய்ய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

11. செல்லுபடியான அடையாள அட்டைகள்

பரீட்சை அபேட்சகர்கள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் தாம் தோற்றுக்கின்ற ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் பரீட்சை மண்டபப் பொறுப்பதிகாரி திருப்தியுறக்கூடிய வகையில் தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதி செய்தல் வேண்டும். அதற்காக கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்தவொரு ஆவணமும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்:

- I. தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
- II. செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு ;
- III. செல்லுபடியான இலங்கை சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.

மேலும், பரீட்சை அபேட்சகர்கள் ஆள் அடையாளம் மற்றும் இலத்திரனியல் உபகரணங்களை அணிந்திருக்கவில்லை என்பதை உறுதி செய்துகொள்ளக்கூடிய வகையில் முகம் மற்றும் இரு காதுகளையும் மூடி மறைக்காது பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் நுழைதல் வேண்டும். அவ்வாறு தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதி செய்வதை நிராகரிக்கின்ற அபேட்சகர்கள் பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். மேலும் பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் பிரவேசித்த சந்தர்ப்பம் முதல் பரீட்சை நிறைவடைந்து அதிலிருந்து வெளியேறும் வரை பரீட்சை அதிகாரிகளுக்கு விண்ணப்பதாரியை இனங்காணக்கூடிய வகையில் முகம் மற்றும் இரு காதுகளையும் மூடிமறைக்காது திறந்திருத்தல் வேண்டும்.

12. பரீட்சையை நடாத்தல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பாக பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம் விதித்துரைக்கின்ற சட்டங்கள், விதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுவார்கள். மேற்படி சட்டங்கள், விதிகளை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம் விதிக்கின்ற தண்டனைக்கும் அவர்கள் உட்பட வேண்டி ஏற்படும்.

13. வெற்றிடங்களை நிரப்புதல் அல்லது நிரப்பாதிருக்கும் உரிமை புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சுக்கு உண்டு.

14. இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலமான உரைகளுக்கு இடையே யாதாயினும் ஒவ்வாமை அல்லது முரண்பாடு எழும் பட்சத்தில் சிங்கள மொழி மூலமான உரையே மேலோங்கி நிற்கும்.

15. இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத ஏதேனுமொரு விடயம் தொடர்பில் அல்லது இந்த ஆட்சேர்ப்பு நடவடிக்கைமுறையில் ஏதேனும் சிக்கலான நிலைமை எழும் பட்சத்தில் அது தொடர்பில் பௌத்த, சமய மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சின் செயலாளரின் முடிவு இறுதி முடிவாக இருக்கும்.

செயலாளர்,

புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சு.

புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சு,
இலக்கம் 135,
சேர் அநகாரிக்க தர்மபால மாவத்தை,
கொழும்பு 07,
2025, சனவரி 22.

4.0 தொலைபேசி இலக்கம் : நிலையான

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

 கையடக்க

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

5.0 கல்வித் தகைமைகள் :

5.1 கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (சாதாரண தர)ப் பரீட்சை :

ஆண்டு: பரீட்சை இல.:

<i>பாடம்</i>	<i>சித்தி</i>

5.2 கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (உயர் தர)ப் பரீட்சை :

ஆண்டு: பரீட்சை இல.:

<i>பாடம்</i>	<i>சித்தி</i>

6.0 தொழில்சார் தகைமைகள்:

6.1 நேர்முகப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தலுக்கு அமைய பெற்றுக் கொண்டுள்ள தகைமைகள் பற்றிய விபரம் :

தகைமைகளைப் பெற்றுக் கொண்ட நிறுவனம் பெற்றுக் கொண்ட திகதி

7.0 தாங்கள் எப்போதாவது ஒரு குற்றச்சாட்டுக்கு நீதிமன்றில் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீரா?

இல்லை

--

 ஆம்

--

உரிய கூண்டில் (✓)அடையாளக் குறியிடுக. (ஆமெனில் விபரிக்குக)

